

Kedves Öregdiákok! Kedves Tanárok!



Ahogy korábban jeleztük, az idei őszi gödöllői Premontrei Alumni találkozót **november 11-én szombaton** tartjuk. Sok szeretettel hívunk és várunk titeket erre a családi napra, hozzátok el párotokat, gyermekeiteket is! Regisztrálni az alábbi úrlapon tudtok, **október 30-ig**:

<https://forms.gle/yemXndVZEnUNWEh7A>

A korábbi hirdetésnek megfelelően a téma a január 23-án felszentelésre kerülő **Premontrei Apátsági Templom** lesz. Előadások és vezetett túrák keretében lehetőség lesz meghallgatni, hogy miért és hogyan épül a templom, kik és hogyan dolgoznak rajta. Itt lesz a tervező építész-mérnök, az üvegfestőművész és a szobrász-festő. Aki eljön, elsők között tekintheti meg az akkorra már majdnem teljesen kész templomot!

A gyermekeknek az előadások idejére kézműves és egyéb foglalkozásokat kínálunk, lesznek cserkészprogramok és játékok is. Lesz büfé, ahova egy kis kávéra, teára, ásványvízre és ropogtatnivalóra vendégül látunk titeket az előadások szünetében. Lehetőség lesz premontrei témájú pólók és egyéb ajándéktárgyak megvásárlására. Nagy szeretettel várjuk az idei évben érettségizett diákjainkat is. Szeretnénk, hogy a tavaly elkezdett hagyományt folytatva ők is ültessenek osztályonként egy-egy fát az apátság területén, a többi osztály pedig meglátogathatja tavaly ültetett fáját.

Mindenkinek, aki a regisztráció során kéri, biztosítunk kétfogásos ebédet. Ennek árát kérjük, hogy az alábbiak szerint fizessétek be, legkésőbb **október 30-ig**:

Felnőtt: 2000 Ft/fő

Gyermek 6 éves kor felett: 1000 Ft/fő

Kisgyermek, 6 éves kor alatt: ingyenes (de nekik is rendeljétek!)

Számlatulajdonos neve: Gödöllői Premontrei Apátság

Számlaszám: 11702036-20542139 (OTP Bank)

Közlemény: Név, évfolyam és az „adomány” szó.

Az előadások, a helyszínbejárás és az ebéd beosztás szerint történik majd, kérjük, figyeljétek majd a kiírásokat. Részleteket az Apátság honlapján és facebook-oldalán lehet majd olvasni.

<https://premontrei.hu/>

<https://www.facebook.com/godolloipremontreiapatsag>

Bármilyen kérdés esetén bátran keressétek Szakmány Csaba öregdiákokot (2005A), főszervezőt, apátsági titkárt!

Ezúton is szeretnénk előzetesen felhívni figyelmeteket, hogy november 28–29-én „**Premontreiek 100 éve Gödöllőn**” címmel **konferenciát** rendezünk a Gödöllői Királyi Kastélyban, melyre nagy szeretettel várunk titeket is! Továbbá 2024. februártól júniusig **rend- és iskolatörténeti kiállítás** lesz szintén a kastélyban. Figyeljétek majd a hirdetőanyagokat!

A találkozás örömeiben üdvözlettel:

Gödöllő, 2023. október 11.

Balogh P. Piusz O. Praem.
gödöllői apát